FifRe

FuR 44x130
i 4 o)
-
oD o]
—
Y . 9
_130 _

%

o]

=

118

Fuld fir Profil FCBM 3x44

FCFF 44x130 A

TG

FuR 64x210
7 2) \
2 [+ -]
~
210 L_150

Fuld far Profil FCBL 3x64

FS

FCFF 64x210 A

FL

FM

FH

G5

Teller fir Gelenkstellfuf

Tragkraft: 900kg

D = 44, ohne Anti-Slip
D = 44, mit Anti-Slip
D =79, ohne Anti-Slip
D =79, mit Anti-Slip

Material: Stahl, verzinkt
H=7,5

M8x80  bis 350kg
M10x70 bis 470kg
M12x100 bis 770kg
M12x150 bis 770kg
M16x100 bis 1450kg
M16x150 bis 1450kg

Anti-Slip Platte fiir Stellful

Material: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt

MFSF026
MFSF027
MFSF028
MFSF029

Gewindestange fir Gelenkstellful

MFSF030
MFSF031
MFSF032
MFSF033
MFSF034
MFSF035

Material: thermoplastisches Elastomer

FuR 88x260 Dreipunktfufl fiir 64mm Profil
- = — 140
Q 3]
< [° i 2 K\
“ i 7z
260 170
Fufd fur Profil FCBL 3x88 FCFF 88X260 Dreipunktfufd fur Profil FCBL 3x64
Polyamid FEFG 64 T
GelenkstellfiiRe Stellfuf

Stellful fir AFPF-84P

Vibrationsdampfer

F140
F180
F300

GR

FLFS 20 P

FLFJ 69

Fundamentbefestigung

[0
ol o
Sl
42 L

Fundamentbefestigung

FP

wZ

87|

FCFA170 S

INDEX

Technische Beratung

Telefon +496151 8701 0915
Vertrieb@modular-automation.de

99

DE-2015-04

B @ modular
mm automat

ion’




FiufRe

Endplatte fiir Profil 44x44, Gewinde M12 / M16 Endplatte fiir Profil 44x88, Gewinde M12/ M16
15 — :t\_
|
1 4 = 10 4
B 66
S
6.6 i 3 (j“ &
| b | d
7 | |
88
Endplatte fur Profil FCFE a4tz Endplatte fiir Profi FCFE 44x88 M12 A
FCFE 44 M16
Montagezubehér: DIN 912, ISO FCFE 44x88 M16 A
’ ’ Montagezubehor: DIN 912, ISO
4762
4762
Endplatte fiir Profil 64x64, Gewinde M12 / M16 Endplatte fiir Profil 88x88, Gewinde M12 / M16

15

1

|

z6.6 I
J?I.

Endplatte fir Profil FCFE 64 M12

FCFE 64 M16 Endplatte fur Profil FCFE 88 M12 A
Montagezubehér: DIN 912, ISO FCFE 88 M16

4762 Montagezubehor: DIN 912, ISO

4762

Rad

Rad Expanderbefestigung fiir Rad

100

Nigx7 0
4

Rad mit Feststellboremse MFRO034 Expanderbefestigung MFROO037

Rad ohne Feststellbremse MFROO036 Expanderbefestigung zur Befestigung von Rollen,

Tragféhigkeit: 120kg geeignet fiir Profil 44x44 FCBL 3x44

Belagsharte: 98° Shore A

Montagezubehér: Expanderbefestigung
B @ modular 100 Technische Beratung
B W automation’ DE-2015-04 Telefon +496151 8701 0915

Vertrieb@modular-automation.de



